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Válj hatékony üzleti angyallá az ESIL befektetői 
tanfolyamával  
A Hatékony Angyalbefektetési Képzés November 8 és 9-én érkezik Magyarországra. A két 

napos kurzus a Budapesten, a 1136 Balzac utca 12-ben fog zajlani, angol nyelven és teljesen 

ingyenes. 

 

Az üzleti angyalok új generációját várja Budapesten a sikeres befektetésekhez szükséges 

készségek fejlesztésére irányuló képzés. Az EU által támogatott ESIL kezdeményezés 

szervezésében megvalósuló program egyedülálló lehetőséget nyújt arra, hogy a résztvevők a 

legfejlettebb európai és hazai angyalbefektetési piacok szakértőitől tanuljanak, különös 

tekintettel a korai fázisú és nagy növekedési potenciállal rendelkező vállalkozásokra. 

 

Csatlakozzon Magyarország új generációs angyalbefektetői közé és fejlessze 
befektetési készségeit! 

Az ingyenes Hatékony Angyalbefektetési Képzés a Magyar Üzleti Angyal Egyesület (HunBAN) 

társszervezésében valósul meg. Képzett angyal oktatóink között szerepel Francesca Natali, a 

META Group részvényese, valamint a META Ventures igazgatósági tagja és ügyvezetője, 

továbbá Reginald Vossen, a Business Angels Europe (BAE) elnöke és a BAN Flanders 

vezérigazgatója. 

A kurzus során a résztvevők olyan kulcsfontosságú témákkal ismerkedhetnek meg, mint az 

angyalpiac működése, befektetési lehetőségek feltérképezése, tárgyalások és 

megállapodások szervezése, átvilágítás, jogi és technikai folyamatok, közös befektetések, 

valamint a befektetés utáni stratégia és portfóliómenedzsment. A program keretében 

esettanulmányok, tudásmegosztás és valódi befektetési folyamatok segítik a résztvevők 

fejlődését. Különös figyelmet fordítanak a nők angyalbefektetői készségeinek fejlesztésére, 

hogy támogassák őket ezen a területen.  

A résztvevőknek lehetőségük lesz startup pitch-eket is megtekinteni, amely elősegíti értékelési 

és döntéshozatali készségeik fejlődését. 

 

Képzés jelenlegi és leendő Üzleti Angyalok számára 

A kurzus azon üzleti angyalokat várja, akik szeretnék fejleszteni befektetési készségeiket és 

tudásukat a hatékonyabb befektetések érdekében. Emellett ideális azok számára is, akik még 

csak most fontolgatják, hogy üzleti angyalként korai fázisú startupokba fektetnek. A 

jelentkezők különböző háttérrel, készségekkel és tapasztalatokkal – beleértve sikeres 

vállalkozókat és kulcsfontosságú iparágak szakembereit – egyaránt jelentkezhetnek. A kurzus 

célja, hogy több nőt és különböző korosztályú egyént vonzzon, akik érdeklődnek az üzleti 

angyal befektetések iránt. 

A képzés 16 órás személyes tanulási időt biztosít, amelyet 10 órás online tanulás egészít ki. 

Ez magában foglal webináriumokat a kulcsfontosságú növekedési szektorokról, kilépési 

stratégiákról, mélyreható átvilágításról és egyéb fontos témákról. A résztvevők átfogó tanulási 

élményben részesülnek, amelyhez letölthető sablonok és a befektetési folyamathoz 

kapcsolódó jogi dokumentumok is rendelkezésre állnak. 

https://hunban.eu/
https://www.linkedin.com/in/francesca-natali-0754395/
https://www.linkedin.com/company/meta-group_2/posts/?feedView=all
https://metaventures.pl/
https://www.linkedin.com/in/reginald-vossen-2429091b/
http://www.businessangelseurope.com/
https://www.linkedin.com/company/ban-vlaanderen/
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Az ESIL-ről, The Next Gen of Angels  

Az ESIL célja, hogy Európa innovációs ökoszisztémáit támogassa egy dinamikus, integrált és 
sokszínű angyalbefektetői közösség kialakításával, amely Európa minden országában 
működik, miközben erősíti azokat a piacokat, ahol az angyalbefektetések még elmaradhatnak 
a kívánt szinttől. 
 
Az ESIL az Európai Unió által finanszírozott kezdeményezés, melyet az Európai Innovációs 
Tanács és a EISMEA támogat. Az ESIL-t egy magasan képzett ökoszisztéma-szereplőkből 
álló konzorcium valósítja meg, akik az európai befektetési és innovációs ökoszisztémák 
kulcsszereplői. A konzorcium tagjai közé tartozik a META Group, a Business Angels Europe 
(BAE) és a Bpifrance. 
 
Csatlakozzon az ESIL közösségéhez az EuroQuity platformon, hogy naprakész maradhasson 
a legfrissebb hírekkel és eseményekkel kapcsolatban. Kövesse az ESIL-t LinkedInen, X-en és 
YouTube-on. 
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